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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Корекція адиктивних станів засобами фізичної 

культури 

Викладач (і) Мицкан Тетяна Степанівна 

кандидат психологічних наук, доцент 

Контактний телефон викладача +380953331024 

E-mail викладача tetiana.mytskan@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації Вівторок, четвер 15.00–17.00 год. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система засобів фізичної культури, 

направлена на виправлення (нівелювання) основних симптомів адиктивної поведінки за 

допомогою спеціальних методів психологічного впливу  засобів ФК.  

Навчальна дисципліна «Корекція адиктивних станів засобами фізичної культури» 

спрямована на засвоєння та опанування навичок надання психологічної допомоги у 

надзвичайних ситуаціях. Дисципліна забезпечує розуміння сутності залежностей,  

особливостей психодіагностики та методів психологічної корекції осіб з адикцією, способів 

збереження психічного здоров’я. 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

 

Мета. Вивчення даної дисципліни передбачає засвоєння магістрами системи наукових і 

практичних знань, вмінь і компетенцій в напрямку корекції адиктивної поведінки дітей 

засобами фізичної культури та реалізація їх у своїй професійній діяльності. 

Цілі: 

- синтезувати знання про сутність адиктивної поведінки та соціокультурних 

залежностей серед дітей,  підлітків та осіб юнацького віку; 

- аналізувати причини формування адикції та її наслідки для дитини; 

- визначати ознаки і критерії адиктивної поведінки та соціокультурної залежності у 

дітей та можливості запобігти кримінальним чи антисоціальним їх діям; 

використовувати можливості фізичної культури для корекції та профілактики адикції. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності 
 

ІК Здатність компетентно розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми у сфері освіти, зокрема, фізичної культури або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю 

педагогічних умов та вимог організації освітнього процесу 

 
 

Загальні компетентності 

ЗК-4. Здатність до організаційної роботи, взаємодії в колективі, вміння враховувати 

психоемоційні особливості окремих осіб, зокрема, та колективу, загалом;  

ЗК-9. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК-12. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
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Фахові компетентності 

ФК-2. Здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання у фізичному 

вихованні 

ФК-7. Здатність оволодівати базовими і новими видами спортивно-оздоровчої діяльності  

ФК-13. Здатність виховувати в учнів соціально-особистісні якості: цілеспрямованість, 

організованість, працьовитість, відповідальність, громадянськість, комунікативність.  

ФК-17. Здатність здійснювати реабілітаційні заходи з метою відновлення функцій організму, 

досягнення нормального рівня здоров'я, оптимального фізичного стану та кондиції осіб 

різного віку (зокрема учнів спеціальних медичних груп та з ослабленим здоров’ям) з 

порушеннями різної нозології 

 

Програмні результати навчання 

 

ПРН-6. Розуміти значення та зміст обраної професії; основних концепцій та базових понять 

у фізичній культурі.   

ПРН-9. Розуміти основи загальної теорії і методики фізичного виховання; особливостей 

організації та проведення різних форм занять фізичними вправами з урахуванням освітніх 

та виховних завдань; принципів та особливостей розробки програм занять фізичною 

культурою. Знає, як застосовувати на практиці основні вчення в галузі фізичної культури.  

ПРН-10. Знати синдроми поширених захворювань людини; виділяти причину, клінічну 

картину та засоби профілактики перенапруження систем організму осіб, які займаються 

фізичною культурою; знати методи діагностики функціонального стану організму людини; 

гігієнічні норми та заходи у процесі занять фізичною культурою. 

ПРН-18. Володіти актуальними технологіями педагогічного контролю і корекції, засобами і 

методами управління станом людини.  

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 
Вид заняття Загальна кількість 

годин 
лекції 14 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 20 
самостійна робота 56 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік навчання) 
Нормативний / 

вибірковий 

3 
014 Середня освіта 

(фізична культура) 
2 Вибіркова 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема 
Кількість год. 

лекції лабораторні 
сам. 

роб 

Тема 1. Сучасна адиктологія. Поведінкова норма. Девіантна 

поведінка: структура, механізми, клінічні форми 
2 2 6 

Тема 2. Механізми формування залежної особистості. 1 2 6 
Тема 3. Класифікація залежностей, що викликають адиктивну 

поведінку 
1 2 6 

Тема 4. Діагностика особистісної схильності до адиктивної 

поведінки 
2 2 6 



Тема 5 Фізична культура, як основний чинник корекції 

адиктивної поведінки. 
2 2 6 

Тема 6. Алкогольна залежність та токсикоманія 2 2 6 
Тема 7. Наркотична залежність 1 2 5 
Тема 8. Адикції нехімічного походження 1 2 5 
Тема 9. Інші соціальні залежності дітей та молоді 1 2 5 
Тема 10. Патологічна поведінка 2 2 5 

Всього 14 20 56 

6. Система оцінювання освітньої компоненти 

Загальна система 
оцінювання навчальної 
дисципліни 

Система оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни 
включає поточний та семестровий контролі знань. Оцінювання 
відповідей студентів на лабораторних заняттях відбувається за 
100 бальною шкалою. По завершенні теоретичного навчання 
середнє арифметичне усіх отриманих оцінок у 100-бальній 
шкалі множиться на ваговий коефіцієнт 0,35, відповідно – 
максимальний бал за усі отриманні заняття у підсумку може 
скласти 35 балів.  
При виставленні балів за модульний контроль оцінюються: 
рівень теоретичних знань та практичні навички з тем, 
включених до змістових модулів, самостійне опрацювання тем, 
проведення розрахунків, лабораторних робіт, написання 
рефератів, опрацювання завдань робочих зошитів, підготовка 
конспектів навчальних чи наукових текстів, тощо. 
Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних причин, 
які підтверджені документально, то він має право на його 
складання з дозволу зав. кафедри (за заявою). 
Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни складається із 
математичної суми балів за роботу на парах (максимально – 70 
балів), отриманих балів за самостійну роботу (КСР) (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,10, відповідно максимальний бал за самостійну 
роботу може скласти 10 балів), оцінки за письмову (додаткову) 
роботу (написання рефератів, опрацювання завдань робочих 
зошитів, підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів 
і т.д.) (оцінка виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на 
ваговий коефіцієнт 0,05, відповідно максимальний бал може 
скласти 5 балів), що в сумі максимально може скласти 50 балів. 
 

Вимоги до письмових робіт Письмовими роботами студентів денної форми навчання є: 
– огляд питань за темами та виступ на практичному занятті; 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне 
заняття. 
Письмовими роботами студентів заочної форми навчання є: 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне 
заняття. 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів денної форми 
навчання: 
90–100 балів – Огляд у письмовому вигляді всіх питань 
самостійної роботи, передбачених програмою та НМКД, 
підготовка реферативної роботи та виступ на практичному 
занятті, підготовка презентації; 
80–89 балів – Виконання зазначених завдань письмової роботи, 
однак не в повному обсязі, а в такому, що становить 80–90 % 
від запропонованих завдань; 
70–79 балів – Підготовка письмових робіт у повному обсязі та 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичних 
заняттях); 
60–69 балів – Підготовка письмових робіт та виступи на 



практичних заняттях у обсязі 50 %; підготовка реферативної 
роботи (без виступу на практичному занятті); 
50–59 балів – Підготовка письмових робіт у обсязі 50 % або 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичному 
заняті). 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів заочної 
форми навчання (реферати): 
90–100 балів – виконані всі вимоги до написання й захисту 
реферату: позначені проблема й обґрунтована її актуальність, 
зроблений аналіз різних точок зору на проблему й логічно 
викладена власна позиція, сформульовані висновки, тема 
розкрита повністю, витриманий обсяг, дотримані вимоги до 
зовнішнього оформлення, дані правильні відповіді на 
додаткові питання викладача та присутніх у аудиторії; 
80–89 балів – виконані всі формальні вимоги до написання й 
захисту реферату: витриманий обсяг, дотримані вимоги до 
зовнішнього оформлення. Проблема позначена, але не 
достатньо обґрунтована її актуальність, зроблений короткий 
аналіз різних точок зору на проблему й викладена власна 
позиція, сформульовані висновки, тема розкрита достатньо 
повно, дані правильні відповіді на додаткові питання 
викладача та присутніх у аудиторії; 
70–79 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені деякі недоліки. Не 
обґрунтовано актуальність проблеми, висновки не чіткі. Наявні 
певні неточності у викладенні матеріалу. Вимоги щодо 
оформлення дотримано на належному рівні; 
60–69 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені недоліки. Зокрема, є 
неточності у викладі матеріалу; відсутні логічна послідовність 
у судженнях; не витриманий обсяг реферату; є недоліки в 
оформленні; на додаткові питання викладача та присутніх у 
аудиторії при захисті дані неповні відповіді; 
50–59 балів – є істотні недоліки стосовно вимог до написання 
реферату. Зокрема: тема розкрита лише частково; допущені 
фактичні помилки в змісті реферату або при відповіді на 
додаткові питання викладача та присутніх у аудиторії; під час 
захисту відсутній висновок; 
Менше 50 балів – тема реферату не розкрита, виявляється 
істотне нерозуміння проблеми, оформлення не відповідає 
встановленим вимогам, відсутня логіка викладу 
представленого матеріалу 
 

Семінарські заняття Оцінювання відповідей студентів на семінарських заняттях 
відбувається за 100 бальною шкалою.  
90-100 балів – Студент має глибокі знання з тем практичних 
занять. Доповідь змістовна, ґрунтовна та відповідає вимогам. 
При підготовці до заняття студент використовував творчий 
підхід, не обмежуючись тільки матеріалами підручника або 
лекції. Під час практичного заняття студент активно приймає 
участь в дискусіях та доповнює відповіді інших. Протягом 
відповіді активно використовує приклади для кращого 
розуміння матеріалу. Під час заняття вдало поєднує теоретичні 
знання та практичні вміння з даної дисципліни. Приймає 
активну участь у розв’язанні розрахунково-графічних робіт. 
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання. Доповідь 
змістовна та відповідає вимогам. При підготовці до заняття 
студент не обмежується тільки матеріалами лекції. Під час 
практичного заняття студент приймає участь при обговоренні 
поставленого питання. Протягом відповіді може використати 
приклади для кращого розуміння матеріалу. Проте існують 
незначні помилки при змогах застосувати отримані знання в 



практичній діяльності (у розв’язанні розрахунково-графічних 
робіт). 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю. 
Доповідь відповідає вимогам. Студент своєчасно готується до 
заняття. Під час заняття студент відповідає на поставлені 
запитання. Проте існують проблеми з застосуванням прикладів 
з практичної діяльності (у розв’язанні розрахунково-графічних 
робіт). Існують певні помилки в трактуванні поставленого 
питання, не вміє самостійно та творчо мислити, не може вийти 
за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає тему заняття, має уявлення про 
навчальний матеріал, але його знання мають загальний 
характер. Вміє відповідати на окремі поставленні запитання. 
При обговоренні інших питань практичного заняття не приймає 
активної участі і не може привести приклади застосування 
матеріалу на практиці та виконує розрахунково-графічні 
роботи з допомогою викладача. 
50-59 балів – Студент знає основну тему заняття, має уявлення 
про поставлене питання, але його знання мають загальний 
характер. Відповіді базуються лише тільки на лекційному курсі 
і практично не підкріплені прикладами. Має певні прогалини в 
інших темах, на яких базується матеріал практичного заняття 
та виконує розрахунково-графічні роботи з допомогою 
викладача. 
25–49 балів – Студент має фрагментарні знання, не володіє 
програмним матеріалом. Відповіді на всі поставлені запитання 
не повні або взагалі відсутні. При відповіді часто зупиняється і 
не може додатково відповідати на запитання. Не в змозі 
виконувати розрахунково-графічні роботи навіть з допомогою 
викладача. 
менше 25 балів – Студент повністю не знає програмного 
матеріалу, не працює в аудиторії, не готовий відповідати на 
будь-яке запитання з теми практичного заняття або виконувати 
розрахунково-графічні роботи. 
 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 
До екзамену допускаються студенти, які набрали мінімум 50 
балів за поточний контроль.  

Підсумковий контроль Екзамен.  
90-100 балів – Студент має глибокі міцні і системні знання з 
усього теоретичного і практичного курсу, вільно володіє 
понятійним апаратом, знає основні проблеми навчальної 
дисципліни, її мету та завдання. Вміє застосовувати здобуті 
практичні та теоретичні знання в усіх видах професійної 
діяльності. Не допускає помилок під час виконання різних 
практичних завдань та розрахунково-графічних робіт, чітко 
знає методику дослідження та визначення різних складових та 
тем навчальної дисципліни. 
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання, виконує 
теоретичну і практичну роботу без помилок, але може 
допустити незначні помилки при виконанні залікових завдань, 
та самостійному виконанні розрахункових робіт. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю, має 
практичні навички щодо виконання розрахункових завдань, але 
не вміє самостійно і творчо мислити, не може вийти за межі 
теми. 
60-69 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Вміє дати узагальнюючу 
характеристику стосовно різних розрахункових завдань. 
Володіє знаннями і вміннями не в повному обсязі. 
50-59 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Має прогалини в теоретичному 
курсі та в практичних вміннях та навичках. 



25–49 балів – з можливістю повторного складання. Студент має 
фрагментарні знання з усього курсу. Не володіє термінологією, 
оскільки понятійний апарат не сформований. Не знає 
особливостей проведення розрахунків з дисципліни та її 
необхідності. Практичні вміння та навички сформовані на 
примітивному рівні. 
менше 25 балів – з обов’язковим повторним вивченням 
дисципліни. Студент повністю не знає програмного матеріалу, 
не працював в аудиторії з викладачем або самостійно. 
 

 

7. Політика навчальної дисципліни 
Письмові роботи Оцінювання письмових робіт студентів регламентується «Положення 

про порядок організації та проведення оцінювання успішності 
здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 
р. № 309) – стор. 7.  
Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Академічна 

доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на низці положень 
та принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність 
здобувачів вищої освіти та викладачів університету: 
 Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника 
 Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника 

 Положення про Комісію з питань етики та академічної 
доброчесності Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника 

 Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 
порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-
дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника 

 Склад комісії з питань етики та академічної доброчесності 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника 

 Лист МОН України “До питання уникнення проблем і помилок у 
практиках забезпечення академічної доброчесності”. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за 
посиланням: https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/  

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом занять 
регламентується «Положення про порядок організації та проведення 
оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
Невідпрацювання занять може призвести до відрахування здобувача 
вищої освіти (студента) «за порушення навчальної дисципліни і правил 
внутрішнього розпорядку вищого закладу освіти», відповідно до п.14 
«Відрахування студентів» «Положення про порядок переведення, 
відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти» – 
ознайомитися із положеннями можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

Виконання 

завдання пізніше 

встановленого 

терміну 

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого терміну, 
без попереднього узгодження ситуації з викладачем, оцінка за завдання 
- «незадовільно», відповідно до «Положення про порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf


(наказ ректора Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
та до «Положення про порядок повторного вивчення навчальних 
дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти 
регламентується «Положення про визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника» (введено в дію 
наказом ректора Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника від 24 листопада 2022 р. № 672) - 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/  

 

8. Ресурсне забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення          Мультимедійний кабінет №104а, 70 м
2 

                                                                  Мультимедійний проектор –  1 шт. BenQ w1070 
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